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Boží slovo ukazuje,
že kdykoli Bůh začíná činit něco nového

a chce zmobilizovat svůj lid,
začíná tím,

že jej volá k modlitbě.

Bůh dal modlitbu k tomu,
aby svůj lid sjednotil, vedl a zmocnil

k životu a ke službě.

Strategie povzbuzení k modlitbám, které přispívají k růstu a
rozmnožení církve

Božím záměrem je, aby se evangelium šířilo a aby v každém
národě existovalo mnoho rostoucích a množících se sborů, jejichž
středem je Kristus. Tak bude mít každý člověk příležitost slyšet a
vidět radostnou zprávu evangelia způsobem, který je mu
srozumitelný a odpovídá jeho situaci. Takto významný růst církve
vyžaduje mobilizaci laiků, tj. mobilizaci k vizi a ke službě celého
Kristova těla se všemi zdroji a obdarováními, která mu Bůh dal.
Povzbuzování a podporu modlitebních aktivit  Bůh používá, aby
mobilizoval svůj lid k vizi a proaktivní službě, k očištění,
sjednocení, vedení a zmocnění duchovním nadšením, potřebnou
pro jeho dílo.

Existuje několik aspektů mobilizace modlitby, která přispívá k
růstu a rozmnožení církve.
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1. Jedním z aspektů mobilizace modlitby, která podporuje
hnutí,  je vůdcovství

Nestačí, aby vedoucí pouze věřili v modlitbu. Modlitba musí mít
v(jejich životě zásadní roli. Pro mobilizaci modlitby je třeba
duchovních vůdců, tzv. "tempařů" v modlitbě. Slovo "tempař"
označuje běžce ve vytrvalostním závodu, který vyběhne dopředu,
aby udával tempo. Tempař je příkladem. Vedoucí, které Bůh
použije k mobilizaci modliteb, jsou modlitební tempaři, kteří
svými slovy i životem povzbuzují druhé k blízkému vztahu s
Bohem a k(tomu, aby se připojili k Božím plánům a záměrům.

Tempaři modlitby se musí objevit na všech úrovních ve všech
oblastech, např. vedoucí modlitebních skupin (muži, ženy,
mládež) na úrovni církve, města, kraje a národa.

2.  Dalším aspektem mobilizace modlitby je předávání vize

Slovem vize je myšlen mentální obraz budoucnosti, založený na
tom, co Bůh zjevil ve svém Slově. Předávání vize, která se týká
Božích plánů a záměrů, zahrnuje tři oblasti.

Zaprvé, vedoucí musí předávat jasnou, na Písmu založenou vizi
toho, co nám Bůh dal v modlitbě. Většina věřících ví, že modlitba
je základem duchovního života a služby. Aby však došlo k
opravdové změně, která se projeví v jejich rozvrzích, prioritách a
vydání se rostoucímu modlitebnímu životu, je nezbytné najít
důvody, které je ke změnám opravdu přivedou. Tyto důvody, dané
v Božím slově, je třeba sdělovat všem věřícím. Boží slovo musíme
předávat tak, aby si věřící  novým a čerstvým způsobem
uvědomili, že Bůh chce použít nás i naše modlitby k tomu, aby se
splnily jeho záměry. Věřící musí růst ve svém porozumění pravdy
o strategické povaze modlitby.

Modlitby věřících jsou prostředkem, který Bůh chce použít k
naplnění svých záměrů. Tato skutečnost se pak stane motivací k
novému a svěžímu nadšení a oddání se modlitbě. Začnou se
modlit ne z pocitu povinnosti - "měl bych se modlit" - ale proto,
že vědí, že jejich modlitby jsou důležité. "Mé modlitby jsou
prostředkem, který se Bůh rozhodl použít k naplnění svých
záměrů. Protože mé modlitby jsou opravdu důležité, chci, aby
byly v(mém životě čím dál víc důležité."
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Druhý aspekt, který povzbuzuje modlitby, je předávání vize,
kterou Písmo sděluje ohledně Božích záměrů a cílů. Je třeba,
abychom viděli nás samotné, naše zapojení v církvi a naši službu
ve světě z Božího pohledu. Součástí Božího plánu je, aby poznání
jeho vykupitelské lásky bylo předáno všem lidem. Chce použít
svou církev, skupiny živých věřících, aby byly solí a světlem na
celém světě (2K 5,18-20). Díky tomuto plánu mohou být všichni
věřící důvěryhodnými svědky o radostné zprávě evangelia. Když
věřící poznávají Boží plány a záměry, připojují se k nim a
očekávají, že Bůh je ve svém díle použije, je to velikou motivací v
modlitebním životě.

Třetí oblastí, která může oživit náš modlitební zápal, je průzkum.
Průzkum duchovní situace "sklízeného pole" a "prostředků ke
žni" může zdůraznit potřeby a možnosti. Tento průzkum podává
věřícím důvody, které je povedou k tomu, aby se nově a hlouběji
oddali modlitbě, hledání porozumění, vedení a zmocnění. (Příklad
vidíme v Nehemjáš 1)

Předávání vize povzbuzuje a motivuje věřící v jejich modlitebním
životě. Věřící přicházejí k poznání, že Bůh si je samotné a jejich
modlitby použije k tomu, aby naplnil své záměry. Když pak začne
počet těchto lidí růst, povede to k rostoucímu modlitebnímu hnutí
mezi věřícími.

3. Dalším aspektem mobilizace modlitby je předávání
modlitebního zaměření a cíle

Je přirozené, že naše modlitby zaměřujeme na naše okamžité
osobní potřeby. Písmo mluví o modlitbě za náš denní chléb, o
modlitbě hledání, odpuštění a ochrany. Co nám však někdy chybí,
je modlitba, která souvisí s(Božím přáním, s jeho plány a záměry.
Většina modliteb, pokynů k modlitbám a modlitebních předmětů,
které nacházíme v Písmu, se týká povzbuzení , abychom se
modlili za to, co je strategické k postupu evangelia. Jinými slovy,
když Bůh odpovídá na strategické modlitby, tak se šíří
evangelium, děje se Boží vůle a jeho království roste, atd. Takto
cílená modlitba úzce souvisí s naší citlivostí a ochotou modlit se
za to, o čem nám Bůh ukazuje, že to přispěje k(šíření evangelia.
Tento způsob modlitby posiluje církev a přispívá k tomu, že
"hnutí zakládání sborů" (široký a systematický přístup k
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předávání evangelia v celé oblasti či všem lidem), což je záměrem
Aliance pro zakládání sborů (APZS), se stává skutečností.

Témata modliteb by měla být zaměřena na dvě oblasti.
Zaprvé by se modlitby měly zaměřovat na naplňování Božích
záměrů uvnitř těla Kristova. Největší překážky k(šíření evangelia
se často nacházejí v církvi samotné. Mohou to být překážky v
našem vztahu s Bohem a mezi námi navzájem, které satan
používá k oslabení církve a jejího svědectví o Kristu. Modlitby by
měly být zaměřeny na očištění, uzdravení, jednotu, vizi a růst
duchovní čistoty. (Ef 1,15-19; 3,16-21; Ko 1,9-11; 4,12 – Tyto
oddíly jsou příklady toho, jak se modlit za církev.)

Druhé zaměření zahrnuje povzbuzení k modlitbám za věci, které
jsou podle Písma klíčové pro postup evangelia.  Příkladem je
modlitba za dělníky, otevřené dveře, odvahu, pravé slovo, ochranu,
moudrost atd. (Mt 9,38; Ko 4,3; Ef 6,19-20 atd.) a také za
konkrétní věci týkající se Božího vedení a zmocnění k
evangelizaci a zakládání nových sborů.

Poznámka: Při povzbuzování k modlitbám je třeba být citliví na
to, abychom se zaměřili na jasné věci, v nichž nám Bůh dal
konkrétní pokyny a vyhnuli se nebiblickým tématům, která
mohou rozdělovat tělo Kristovo.

4. Dalším aspektem mobilizace modlitby je předávání
biblických principů modlitby.
Tak, jako se povzbuzujeme v jiných oblastech křesťanského
života, máme to činit i v modlitbě.  Bůh používá naše povzbuzení
k tomu, aby věřící rostli ve svém porozumění modlitbě.  Takovéto
povzbuzení obsahuje biblické odpovědi na otázky: Co s tím má
modlitba společného? Proč se máme modlit?  Jaký je základ pro
přímluvy? Co to znamená spolupracovat s Kristem v modlitbě?
Modlit se neustále?  Jak se modlit v souladu s Boží vůlí?  Jak
souvisí půst s modlitbou? Jak Bůh odpovídá na naše modlitby?
Jaká mají být naše očekávání ohledně časování odpovědi na
modlitbu? Proč Bůh neodpovídá na některé modlitby?  Proto je
důležité předávat principy modlitby.

5. Aspektem mobilizace modlitby, která podporuje hnutí, je
také psané slovo.
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Psané slovo je živou cestou komunikace a udržení zaměření
modliteb na ty věci, které způsobí růst církve. Raná církev
nechávala kolovat kopie dopisů apoštolů. Tyto písemnosti
podávaly zprávy, následné pokyny a strategické modlitební
předměty. Je velmi užitečné vytvořit a předávat modlitební texty
založené na Bibli. Tyto zdroje pomáhají sdělovat cíl a udržet
jasné zaměření modliteb.

6. Aspektem mobilizace modlitby, která podporuje hnutí, je
vytvoření sítě modlitebníků a modlitebních skupin.
Vytváření sítě je proces, kdy se jednotlivci a organizace spojují,
aby dosáhli společných cílů.  Propojení celého Kristova těla je
důležitým hlediskem mobilizace modliteb. Když se budete snažit
vytvořit síť mezi věřícími a předávat jim vizi a modlitební
povzbuzení, najdete skupiny, které se již k modlitbě pravidelně
scházejí. Mohou to být sborové skupiny nebo zvláštní  zájmové
skupiny. Chvalte Boha za jeho práci mezi těmito modlitebníky a
poskytujte jim v modlitbách povzbuzení. Když předáváte biblické
povzbuzení a učení o modlitbě, zcela přirozeně to povede k
zaměření modliteb na ty strategické předměty, za které nám Bůh
uložil se modlit, aby tak jeho království postupovalo kupředu. Tito
jednotlivci a skupiny se potřebují propojit i z(jiných důvodů, které
přispívají k hnutí zakládání sborů: sdílení vize, průzkumu,
výcviku, poradenství, evangelizaci a zakládání sborů. Naším
očekáváním není, že se všechny tyto skupiny plně připojí k
našemu modlitebnímu zaměření. Některé ano a jiné alespoň
začnou začleňovat do svých modliteb témata strategická pro
postup evangelia.

7. Dalším aspektem je poradenství pro vedoucí modliteb a ty,
které Bůh vede do služby vedoucích
Poradenství (mentoring) znamená rozvíjet vztah s určitým
záměrem. Ten, kdo má znalosti nebo zdroje, je předává, a to jak
všeobecně, tak v důležitých okamžicích takovým způsobem, aby
pomohl druhému člověku v(osobním růstu či růstu ve službě.
Tento vztah zahrnuje upřímný osobní zájem o člověka a jeho
službu. Většina lidí dobře chápe autoritu,  která vychází z pozice,
ale ve vztahu poradenství jde o jiný druh autority - vztahovou
autoritu.  Poradenský vztah s modlitebními vůdci, které si Bůh
buduje, je důležitým aspektem růstu nové generace vedoucích a
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zároveň je příkladem stylu vedení, který je ještě podobnější
biblickému modelu.

8. Předávání příkladu je dalším aspektem mobilizace
modlitby
Když usilujeme o naplnění Božích záměrů, musíme hledat
způsoby, jak mobilizovat modlitbu za hranici osobních přímluv a
týdenních sborových modlitebních setkání. Modlitební dvojice,
trojice či modlitební buňky jsou možné prostředky, které dají
prostor k mnohem intenzivnější modlitbě, zaměřené na předměty
související s postupem evangelia. Tak mohou být zformovány
malé skupinky věřících, kteří jsou ochotni se pravidelně setkávat k
modlitbám.

Závěr:  Mobilizace modlitby je základem pro růst a
rozmnožení církve.

V celém Písmu i v historických popisech probuzení vidíme, že
modlitba - hluboká přímluvná modlitba - předcházela všechna
mocná Boží navštívení jeho lidu. Zdá se, že kdykoli Bůh začíná
dělat něco nového a chce zmobilizovat svůj lid (věřící), začíná tím,
že jej volá k modlitbě. Je to proto, že křesťanství je hnutím laiků -
všech částí Kristova těla. Hnutí rozsáhlé evangelizace a zakládání
sborů vyžaduje mobilizaci laiků, mobilizaci všech obdarování a
zdrojů, které Bůh svému tělu - církvi - dal, ke službě a vizi. Aby
se tato mobilizace a postup církve stal skutečností, je zapotřebí
více, než jen cílů, strategií, lidí a přirozených zdrojů. Je třeba
upřímného a naléhavého přístupu k(modlitbě v(celé její hloubce.
Modlitba je totiž zásadně důležitým zdrojem, který nám Bůh dal
k tomu, abychom naplnili jeho záměry. Modlitba je pro
mobilizaci a rozmnožení církve zcela zásadní.
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Úvodní modlitební předměty pro rozvinutí "modlitebního
hnutí" mezi Božím lidem.

Jako jednotlivci i ve skupinách žádejte Boha, aby:

1. způsobil, že v nás bude žízeň a opravdový hlad po společenství
a blízkosti s ním a budeme naplněni touhou, aby Bůh "navštívil"
naši zemi.

2. v nás vytvářel svatou nespokojenost s(tím, jak se věci mají.

3. nám dal porozumění a cit pro naléhavost potřeby rozsáhlého
šíření evangelia v naší zemi.

4. nám zjevil nové rozměry své svatosti a porozumění jeho
věčným záměrům. Tak bude Bůh více a více prokazovat svou
slávu a přítomnost mezi svým lidem.

5. nás zkoumal a zjevoval nám všechny překážky a přítěž, které
mu brání nás použít,abychom byli očištěnými nádobami k jeho
dílu.

6. mezi svým lidem probudil ducha modlitby, který se bude
projevovat rostoucím modlitebním životem, kráčením  v Boží
blízkosti a rostoucí touhou přimlouvat se za předměty, které
způsobí postup Božího království.

7. nám dal obnovenou citlivost na vedení Ducha svatého a vizi
pro církev, jakou on touží mít.

8. nám dal silnou touhu být používáni Pánem, ochotu poslouchat
ho a důvěřovat mu plněji.

9. otevřel naše oči, abychom viděli, v(jakých oblastech působí,
abychom jako Eliášův služebník dokázali rozpoznat jeho dílo a
projevit větší víru, abychom se k němu připojili.

10. nás naplnil touhou a schopností růst v životě věrnosti,
horlivosti a jasného zaměření.

Bůh nás povolal k obrovskému dílu, abychom se modlili a
sloužili tak, že to změní svět kolem nás!  Obyčejní lidé a
neobyčejný Bůh.
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Jestliže se modlíme za předměty, které ukazuje Písmo, otevře
naše modlitba cestu evangeliu a to bude s mocí postupovat
kupředu.

1. "Když viděl zástupy, bylo mu jich líto, protože byli vysílení a
skleslí jako ovce bez pastýře. Tehdy řekl svým učedníkům: 'žeň je
velká, dělníků málo. Proste proto Pána žně, ať pošle dělníky na
svou žeň!'" Mt 9,26-38
Kristus, hlava církve, říká: "Vy, kdo jste mými učedníky, se
modlete k Otci, aby poslal všechny žence, všechny dělníky
potřebné pro sklizeň duší." Pak Pán sklizně povolává tyto dělníky,
vyzbrojuje je duchovními dary a přiděluje jim práci, vede je a
zmocňuje k dílu.

Apoštol Pavel se modlil a povzbuzoval k modlitbám za tyto
strategické věci:

2. "... aby mi bylo dáno pravé slovo... " Ef 6,19
Modlete se, aby Bůh dal logos - slova, která mluvit, vhodné
výrazy pro sdělení evangelia. Pavel vždy neříkal evangelium úplně
stejně, věděl, že je důležité hledat Boží vedení. Pane, dej nám
vhodné způsoby, strategii a slova, aby evangelium postupovalo
dopředu.

3. "...Tak budu moci směle oznamovat tajemství evangelia ... a
svobodně  ("a abych se osmělil..." podle Nové smlouvy) je
zvěstovat, jak je mi uloženo." Ef 6,19-20
Pavel věděl, že je důležité, aby mu Bůh dal odvahu. Pane, vyzbroj
nás odvahou ke zvěstování tvého slova navzdory překážkám a
hrozbám.

4. "...aby Bůh otevřel dveře našemu slovu, abych mohl zvěstovat
tajemství Kristovo..." Kol. 4,3
Pavel věděl o tom, jak důležité je hledat Boha a následovat jej tak,
aby šel před ním a otvíral dveře, aby evangelium mohlo
postupovat. Pane, otevři dveře a odstraň překážky na cestě
evangelia.

5. Pavel se modlil a žádal druhé, aby se modlili, aby "mohl
(tajemství Kristovo) rozhlásit, neboť k tomu je poslán." Ko 4,4
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Pavel věděl o tom, jak důležité je hledat Boží zmocnění, aby mohl
jasně zvěstovat evangelium. Pane, dej sílu našemu zvěstování
evangelia, zvěstování slovem i skutky.

Způsoby mobilizace modlitby

Mobilizace modliteb, které jdou dál než k osobním přímluvám a
pravidelným týdenním sborovým modlitbám,  může mít mnoho
forem. Zde je několik příkladů malých skupinek věřících, kteří
jsou odhodláni se pravidelně scházet k modlitbě: modlitební
dvojice, modlitební trojice nebo modlitební buňka. V těchto
skupinkách mohou být modlitby mnohem intenzivnější a mohou
být zaměřeny na postup Božího díla.

Modlitební buňky

"Modlitební buňka" je velmi výstižný termín, protože ukazuje, že
jde o rostoucí a dělící se prvek - což je zamýšleným rysem
skupinek. Zde je příklad, jak mohou tyto modlitební buňky
fungovat. Když se členové setkají, začnou tím, že se ztiší a pozvou
Ducha svatého, aby vedl jejich setkání. Pak si navzájem řeknou,
jak se jim daří v duchovním životě. Musí v tom být opravdovost a
upřímnost před Bohem a před druhými. Pak prosí Boha, aby je
učil a dával jim růst v modlitbě. Potom společně čtou Boží Slovo,
které Bůh používá k tomu, aby odpověděl na takovou modlitbu.
Následuje krátké induktivní biblické studium, které odkryje
určitou pravdu o modlitbě. Modlitební život, stejně jako jiné
oblasti křesťanského života, vyžaduje, abychom na něm pracovali
a rozvíjeli ho. Skvělým příkladem modliteb nám jsou modlitby a
modlitební náměty apoštola Pavla. Jsou vzorem modliteb
inspirovaných Duchem svatým a podtrhují důležitá témata, která
máme Bohu v modlitbě přinášet. To umožní, aby evangelium
postupovalo dopředu.  Pak přichází chvíle pro přímluvy. Modlete
se nejdříve podle toho, co učí Písmo a pak přinášejte další
konkrétní předměty. Přimlouvejte se za jednotlivce, skupiny a
témata, spojená s postupem evangelia. Skončete modlitbou za růst
modlitební buňky. Povzbuzujte členy buněk, aby si navzájem
říkali, co se učí o modlitbě. Mohou se o to dělit i s dalšími
křesťany a zvát je, zvláště nové věřící, aby se připojili k některé
buňce, podle toho kde bydlí nebo pracují. Nejlepší počet členů
buňky je do šesti účastníků. Pak je dobré se rozdělit. To umožní,
aby se všichni plně zapojili.
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Vedení

Každá modlitební buňka má svého vedoucího a měla by mít
alespoň jednoho člověka, který se učí vést. Vedoucí je tím, kdo
přináší aktuální modlitební předměty a také odpovědi na modlitby.
Vedoucí také pečuje o to, aby buňka dobře fungovala, je vnímavý
a snaží se povzbudit všechny členy k pravidelné účasti. Také učí
nové vedoucí a povzbuzuje k tomu, aby se buňka rozmnožovala.

Rozvrh

Setkání modlitební buňky má obvykle vyhrazený určitý čas.
Některé buňky se setkávají na hodinu, jiné na večer nebo celou
noc. Tyto skupiny se obvykle setkávají jednou týdně v čase, který
se nekryje s jiným setkáním sboru.
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Proč se modlíme a usilujeme o postup evangelia?

Se zbožnou smělostí se držíme následujících základních
přesvědčení, které nám Bůh ve víře zjevil, a které nám vytvářejí
základnu pro vzájemnou spolupráci.

Věříme, že Písmo učí,:

• že Bible je inspirovaným zjevením Boha a jediným základem
víry a křesťanského života. "Veškeré Písmo pochází z Božího
Ducha je dobré k učení, usvědčování, k nápravě, k výchově ve
spravedlnosti, aby Boží člověk byl náležitě připraven ke
každému dobrému činu." (2Tm 3,16-17) Písmo je úplným a
celým zjevením, kterého je nám potřeba. Sola scriptura.

• že je jeden Bůh ve třech osobách, Otec, Syn a Duch svatý.
Jsou jedné podstaty, věčně současně existují a jsou si rovni.

• že Ježíš Kristus je jediným zdrojem spasení. Ježíš řekl: "Já
jsem ta cesta..." (J 14,6). Není jiná cesta k Bohu. Apoštol Petr
řekl: "V nikom jiném není spásy; není pod nebem jiného
jména, zjeveného lidem, jímž bychom mohli být spaseni." (Sk
4,12). Apoštol Pavel řekl: Nikdo nemuže položit jiný základ než
ten, který už  je položen a to je Ježíš Kristus (1. Kor. 3,11) "Je
totiž jeden Bůh a jeden prostředník mezi Bohem a lidmi,
člověk Kristus Ježíš, který dal sám sebe jako výkupné za
všechny..." (1Tm 2,5-6). Ježíš Kristus je jediným zdrojem
spasení.

• že spasení je dílem Boží milosti, je zadarmo a je nezávislé na
skutcích.  "Milostí tedy jste spaseni skrze víru. Spasení není z
vás, je to Boží dar; není z vašich skutků, takže se nikdo nemůže
chlubit." (Ef 2,8-9) "Bůh však prokazuje svou lásku k nám tím,
že Kristus za nás zemřel, když jsme ještě byli hříšní. Jestliže
jsme my, Boží nepřátelé byli s Bohem smířeni smrtí jeho syna,
tím spíše nás smířené zachrání jeho život." (Ř 5,8.10). Spasení
je Boží dar a je zadarmo.

• že spasení je přijímáno vírou v Ježíše Krista a v to, čeho dosáhl
svou smrtí a vzkříšením.  "Vyznáš-li svými ústy Ježíše jako
Pána a uvěříš-li ve svém srdci, že ho Bůh vzkřísil z mrtvých,
budeš spasen." (Ř 10,9) Ježíš řekl: "Těm pak, kteří ho přijali a
věří v jeho jméno, dal moc stát se Božími dětmi." (J 1,12)
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"Když jsme tedy ospravedlněni z víry, máme pokoj s Bohem
skrze našeho Pána Ježíše Krista..." (Ř 5,1) Spasení je možné
jedině prostřednictvím osobního vztahu s Ježíšem Kristem. Ke
spáse je přiváděn každý člověk osobně obnovou z Ducha
svatého, který způsobuje, že si člověk uvědomí svou ztracenost
a hříšnost, a umožňuje mu činit pokání a důvěřovat Pánu Ježíši
Kristu.

• že se očekává, že tělo Kristovo se bude šířit a početně růst (Mt
28,19; Ef 4,15-16). Božím plánem je, aby se poznání o spasení,
které je v Ježíši Kristu, šířilo mezi všechny lidi, aby mohli
uvěřit a být spaseni. Tento úkol šíření evangelia byl svěřen
nám, kdo jsme byli vykoupeni.  My, věřící, jsme služebníky
smíření, vyslanci, spolupracovníky Kristovi. Tato slova jsou
obrazy, které nám Bůh dal, aby ukázal, že věřící mají aktivní
účast na šíření evangelia. Církev, Boží vykoupený lid, je jeho
nástrojem v hlásání evangelia jak slovy, tak praktickým
svědectvím o tom, že víra je platná v dnešní době a evangelium
má proměňující moc.

Bůh má své plány a záměry v každém národě.
Touží si použít i nás a naše modlitby k tomu,

aby se naplnila jeho vůle.

Budeme se modlit tak,
aby se svět kolem nás změnil?
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Ve vaší oblasti se spojte s oblastní základnou Aliance v Budapešti

ALIANCE
pro zakládání sborů

Oblastní tým
H-1111 Budapest, Budafoki út 34/B III/3, Hungary

Tel: +(36-1) 466-5978 Fax: +(36-1) 365-6406
e-mail: SCPAlliance@compuserve.com

www.AllianceSCP.org

Tento materiál může být reprodukován nebo překládán za
předpokladu, že bude uveden zdroj a autor.

Glen Livingston, Vedoucí pro rozvoj modlitebního hnutí
Aliance pro zakládání sborů

E-mail: GlennLivingston@compuserve.com
(poštovní adresa stejná jako výše uvedená)
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Aliance pro zakládání sborů je zde proto, aby povzbuzovala  a
poskytovala zdroje pro modlitbu, výzkum, poradenství,
evangelizaci a zakládání sborů. Zároveň nabízíme pomocné
materiály.

V(Česke Republice se prosím spojte s:

Don Harris, Th.M.
Aliance pro zakládání sborů

Dusíkova 5
Brno 638 00

+420 736 414 968
email:  AlianceZS@volny.cz

WWW:  http://www.volny.cz/aliancezs/


